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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 
 
PAUTA DA SESSÃO DO DIA 13/09/2022 –   AS  9 HORAS   
12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 
 

EXPEDIENTE 
 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 
A) PEQUENO EXPEDIENTE 
 
I) Leitura da Ata da Sessão anterior   
II) Expediente recebido do Prefeito  
III) Expediente apresentado pelos Vereadores:            
 Proposta de Emendas a LOM:                         
 Projetos de Decretos e Resoluções;  

Projetos de Leis nº: 
 Requerimentos nº; 
 Indicações nº; 
 
01- PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
*Projeto de Resolução nº 007/2022 – Autor: Aero Cruz – 12/09/2022 
Ementa: Altera Regimento Interno da Câmara Municipal de Petrolina e cria a Comissão Permanente 
de Ética Parlamentar e dá outras providências. 
 
02 - REQUERIMENTOS: 
 
*REQUERIMENTO Nº 437/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, no sentido de 
interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, 
para que possa esclarecer o real motivo pelo qual a pavimentação das ruas escolhidas do bairro 
Henrique Leite ainda está aguardando ações de início de obras do Executivo. 
 
*REQUERIMENTO Nº 439/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 
Gerente Regional da COMPESA – Senhor Marcelo André Ramos Guimarães de Oliveira, que seja 
ordenada a alteração do CEP geral para o CEP específico nas contas dos cidadãos 
petrolinenses.  
 
*REQUERIMENTO Nº 441/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – solicita aos 
Excelentíssimos Senhores: Senador da República – Fernando Bezerra Coelho, ao Deputado 
Federal – Fernando Filho e ao Deputado Estadual Antônio Coelho que viabilizem emenda 
parlamentar para reforma e ampliação da UBS localizada no KM-25. 
 
*REQUERIMENTO Nº 443/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Pernambuco – Paulo Câmara, 
no sentido de ampliar os leitos do Hospital Dom Malan 
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*REQUERIMENTO Nº 445/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja consignada por 
esta Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Rádio Jornal do Commércio,  pela  
passagem do  seus  16 anos de existência, comemorado no próximo dia 21 de setembro, uma 
rádio de Petrolina e do Vale São Francisco, pela sua programação exitosa, e a sua grade de grandes 
radialistas a frente das programações. 
 
*REQUERIMENTO Nº 447/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao 
Excelentíssimo Senhor Senador da República – Fernando Bezerra Coelho e ao Excelentíssimo 
Senhor Deputado Federal – Fernando Bezerra Filho, alocar emenda parlamentar no sentido de 
realizar a pavimentação asfáltica dos Bairros Rio Jordão e Loteamento Geovana. 
 
*REQUERIMENTO Nº 448/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 
Gerente Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento – COMPESA, Senhor Marcelo 
André Ramos Guimarães de Oliveira, as devidas providências, em caráter de URGÊNCIA, para 
providenciar a implantação do saneamento básico das ruas abaixo indicadas, do bairro 
Loteamento Giovanna. 

 
 Rua Francisco Xavier da Silva (Rua 1) 
 Rua Yandra Gomes Araújo (Rua 2) 
 Rua José Rodoval de Alencar (Rua 3) 
 Rua Dalva Nunes de Araújo (Rua 4) 
 Rua Maria Joyce Modesto Batista (Rua 13) 

 
*REQUERIMENTO Nº 450/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja formulado 
pedido ao Gerente Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento – COMPESA, Senhor 
Marcelo André Ramos Guimarães de Oliveira, as devidas providências, em caráter de URGÊNCIA, 
da desobstrução da rede de esgoto que fica localizado em frente ao CMEI do  Bairro Padre Cícero. 
 
*REQUERIMENTO Nº 452/2022 – ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 
Superintendente da CODEVASF, Senhor Aurivalter Cordeiro Pereira da Silva, solicitando ROÇO no  
Projeto Pontal Sul, trecho que compreende a BR 428 até Uruás. 
 
03 - INDICAÇÕES: 
 
*INDICAÇÃO Nº 1461/2022 – O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade na pessoa do Secretário Fred Machado para que realize a operação tapa-
buraco na rua 15, do bairro Jardim Guararapes. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1462/2022 – O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve a operação tapa-
buraco na Rotatória do cruzamento da Transnordestina com Av. dos Tropeiros, entrada que dá 
acesso ao Posto Cacheado. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1465/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 
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Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Frederico Melo Machado, que seja 
providenciado a pavimentação asfáltica no bairro Fernando Idalino e Loteamento Rio Jordão.  
 

RUAS DO FERNANDO IDALINO 

RUA CABO DAMIÃO NUNES CARVALHO RUA SOLDADO JOÃO CRUZ FILHO 
RUA SOLDADO JOÃO BOSCO PINHEIRO RUA NATANAEL SILVA DANTAS 

RUA JOSÉ BARBOSA DOS SANTOS  

RUAS DO RIO JORDÃO 

RUA ANTÔNIO FIRMININO DA SILVA RUA NEUCILENE TEREZA DA SILVA 
RUA MARIA ALICE DA SILVA RUA JOAQUIM NUNES DE SOUZA 

RUA JOSÉ GILBERTO DO NASCIMENTO RUA SERGIO ANDRADE GOMES 
RUA DAMIÃO FERREIRA NOBRE RUA GONÇALO ADRIANO DA SILVA 

RUA LISSON ROBERTO DOS SANTOS  
 
*INDICAÇÃO Nº 1499/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED MACHADO, que seja feito a 
pavimentação asfáltica ou em paralelepípedo nas Ruas Carvão e Motivação, no bairro Dom Avelar. 

*INDICAÇÃO Nº 1500/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED  MACHADO, que seja feito a 
pavimentação asfáltica ou paralelepípedo da Rua Ouro do bairro Dom Avelar. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1501/2022 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 
formulado pedido ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à 
Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente – 
Senhor Franklin Alves, solicitando a correção das lombadas localizadas na Rua 15, do Bairro 
Pedro Raimundo. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1506/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Sr. Secretário FREDERICO 
MACHADO para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS 02 E 
03 DO BAIRRO CACHEADO. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1507/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Sr. Secretário FREDERICO 
MACHADO para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS 34 E 
30 DO BAIRRO QUATI. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1513/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto AMMPLA, melhoria na sinalização entre as Ruas da 
Simpatia e Januário Alves, nas proximidades do CAPS, Centro de Petrolina. 
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*INDICAÇÃO Nº 1514/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto à AMMPLA, a colocação de sinalização de trânsito 
horizontal, através de lombada, e a instalação de dois pontos de ônibus nos lados opostos da 
Avenida da Integração, nas proximidades do Lava Jato do Neto. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1519/2022 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto a 
Secretaria Desenvolvimento Urbano e Habitação, para que possa implementar postos moveis da 
Guarda Municipal nas feiras livres de nossa cidade de forma que nenhuma delas fique descoberta nos 
dias de funcionamento. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1520/2022 – O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Mobilidade, para que possa viabilizar o patrolamento da via que dá acesso ao 
Matadouro – Avenida Julião Nunes da Silva – Pedra do Bode. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1521/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
Secretário Senhor Frederico Melo Machado, que possa viabilizar a pavimentação asfáltica ou em 
paralelepípedo, das ruas da Vila Nova, localizadas no N8. 

 
*INDICAÇÃO Nº 1522/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
Secretário Senhor Frederico Melo Machado, que possa viabilizar a execução dos serviços abaixo: 

 Implantação de uma praça multiuso na Rua do Algodão, localizada no bairro Nova Vida 
I; 

 Pavimentação asfáltica do corredor de ônibus da Avenida Emídio Dentista, localizada 
no bairro Nova Vida I; 

 Pavimentação asfáltica das ruas 01, 02, 03, 04, 05 e 06 do bairro Vale Dourado. 
 

*INDICAÇÃO Nº 1525/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que possa viabilizar um 
MUTIRÃO DE LIMPEZA E PODA DE ÁRVORES NAS ÁREAS E ESPAÇOS PÚBLICOS – 
RUAS, AVENIDAS E PRAÇAS – DO RESIDENCIAL NOVA VIDA I E II. 

*INDICAÇÃO Nº 1526/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Secretário Senhor Fred 
Machado, no sentido de viabilizar a pavimentação asfáltica na Rua Detinha Gomes (antiga Rua 
12) do Bairro São Gonçalo. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1529/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que 
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seja feita a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS DA GRANADA E FOSFORITA, NO 
BAIRRO DOM AVELAR.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1530/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que 
seja feita a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA TUPINAMBÁS, NO BAIRRO MARIA 
AUXILIADORA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1533/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 
que interceda junto a secretaria competente, no sentido de realizar a construção de 200 casas 
através do Programa Casa Verde e Amarela no Distrito de Uruás 
 
*INDICAÇÃO Nº 1534/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 
que interceda junto a quem de competência, no sentido de viabilizar a implantação de uma 
rotatória próximo à entrada da Avenida dos Tropeiros que interliga à Avenida Sete de 
Setembro 

*INDICAÇÃO Nº 1537/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Prefeito Simão 
Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através 
do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica da Avenida das Madeiras, no Park 
Jatobá II. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1538/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Prefeito Simão 
Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através 
do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica, como também iluminação em LED da 
Rua Durval Barbosa, no bairro Cohab VI. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1541/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade  - SEINFRA, através do Secretário Frederico Melo Machado, que seja 
providenciado as seguintes solicitações no bairro São Gonçalo: 

1. Reforma e manutenção da quadra poliesportiva (que fica em frente a feira livre do 
bairro) 

2. Reforma e manutenção do clube do bairro (ao lado da igreja católica) 
3. Pavimentação asfáltica da Rua 18 (fica ao lado da igreja católica). 

 
*INDICAÇÃO Nº 1544/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, que interceda junto ao Secretário de 
Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado 
a pavimentação asfáltica das seguintes ruas do bairro Loteamento Giovanna: 
 
 Rua Francisco Xavier da Silva (Rua 1); 
 Rua Yandra Gomes Araújo (Rua 2); 
 Rua José Rodoval de Alencar (Rua 3); 
 Rua Dalva Nunes de Araújo (Rua 4); 
 Rua Maria da Luz (Rua 5); 
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 Rua Maria Rosa Duarte (Rua 6); 
 Rua Valdemar Ferreira de Araújo (Rua 7); 
 Rua Francisco Justino Dias (Rua 8); 
 Rua Manoel Pedro de Lima (Rua 10); 
 Rua Guilhermina Rodrigues Rosa (Rua 11); 
 Rua João Bosco Belchior Segundos (Rua 12); 
 Rua Maria Joyce Modesto Batista (Rua 13); 
 Rua Balbina Francisca Valéria (Rua 14); 
 Rua Jose Valério (Rua 15); 
 Rua Edezio Ramiro de Araújo (Rua 16); 
 Rua José Rodrigues (Rua 17). 

 
*INDICAÇÃO Nº 1545/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 
Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado e ao Secretário de 
Educação, Cultura e Esportes, Senhor Plínio José de Amorim Neto, no sentido de que seja 
providenciado a construção de um CMEI - Centro Municipal de Educação Infantil no bairro 
Loteamento Rio Jordão ou Loteamento Giovanna. 

*INDICAÇÃO Nº 1550/2022 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 
solicitado ao Prefeito Simão Durando, a contratação de profissional de libras para atender as 
necessidades de comunicação da população surda no prédio da prefeitura de Petrolina. 

*INDICAÇÃO Nº 1551/2022 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 
solicitado ao Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente da AMMPLA – 
Senhor Franklin Alves, que seja realizado o serviço de implantação de uma faixa de Pedestre em 
frente a Escola de Referencia em Ensino Médio Antônio Padilha. 

*INDICAÇÃO Nº 1552/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada a 
REGULAMENTAÇÃO DA DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA DA VILA NOVA DO N8.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1553/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada a 
PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DA VILA NOVA DO N9.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1560/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 
competente, no sentido de adotar as providências necessárias para PATROLAMENTO  na estrada 
vicinal, entre Sítio Ema, Canal Pontal Sul, Sítio Novo Horizonte  a BR 428. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1561/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 
Saúde, no sentido de disponibilizar médicos especialistas (neurologista, Gastro, Cardiologista, 
oftamologista, Ortopedista, Pneumologista e Pediatra) para atendimento na comunidade de Nova 
Descoberta. 
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B) GRANDE EXPEDIENTE 
 

 ORDEM DO DIA 
 
A) PODER EXECUTIVO:                         SEM MATÉRIA 
 
B) PODER LEGISLATIVO:                   SEM MATÉRIA 
 

COM PEDIDO DE ORDEM 
 
SEM ORADORES: 
 
SUJEITO A ALTERAÇÃO  
cas    


